



ПЕРСОНАЛІЇ

Сташису Володимиру Володимировичу – 80 років.



Шановний Володимире Володимировичу!

Від щирого серця прийміть найтепліші вітання від усього колективу Хмельницького університету управління та права з нагоди Вашого ювілею. Повірте, ми завжди пам'ятаємо та глибоко цінуємо ту довіру, яку свого часу Ви надали нашому навчальному закладу. І саме Ваша підтримка та мудра порада були для нас тим безцінним даром, який слугував дороговказом у нашому науковому та навчально-методичному житті. Ми переконані, що саме в добрих справах криється сенс буття Людини, і саме за Ваші добрі справи ми щиро вдячні Вам та зичимо міцного здоров'я, творчого натхнення та ще впродовж багатьох років міцно і високо тримати українську юридичну булаву.

Петришину Олександр Віталійовичу – 45 років

30 квітня 2005 року юридична громадськість України вшанувала з нагоди 45 років від дня народження нашого земляка, головного вченого секретаря Академії правових наук України, члена-кореспондента АПРН України, Олександра Віталійовича Петришина. Тому приміть від нас, шановний Олександр Віталійович, в ці дні найщиріші слова привітань, нехай Бог благословляє усі Ваші наміри, вдячних Вам учнів та щирих друзів.



Скрипнюк Олександр Васильович – 45 років.

17 квітня 2005 року святкував свій ювілей наш земляк, головний науковий співробітник Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, завідувач кафедри теорії та історії держави і права Національного університету "Острозька Академія", доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України Олександр Васильович Скрипнюк. З нагоди такої світлої дати дозвольте привітати Вас, шановний Олександр Васильовичу, та побажати, нехай усі найкращі слова у Вашу адресу – збудуться, нехай доля буде прихильною до Вас.



З повагою,
Редакційна колегія УНЗ



IN MEMORIAM

21 липня 2005 року пішов з життя легендарний вчений - **Владик Сумбатович Нерсесянц**.

Народився Владик Сумбатович 2 жовтня 1938 року у м. Степанакерт. Після закінчення у 1961 році юридичного факультету Московського державного університету ім. М.В. Ломоносова він певний час працював адвокатом. У 1965 закінчив аспірантуру того ж університету, після чого стає завідувачем відділу одного із найвідоміших юридичних часописів — «Радянська держава та право». З 1970 року Владик Сумбатович працював і творив у Інституті держави та права Академії наук СРСР. Доктор юридичних наук, професор, академік Російської академії наук.

Правовій науці В.С.Нерсесянц присвятив все своє життя, про що свідчить більше як 300 наукових публікацій, в числі яких 16 індивідуальних монографій і підручників. Зокрема, він є автором таких відомих праць, як-от: «Гегелівська філософія права» (1974), «Політичні вчення древньої Греції» (1979), «Особистість і держава» (1980), «Право і закон» (1983), «Право в системі соціальної регуляції» (1986), «Історія політичних і правових вчень» в 5-ти томах (1985-95, співавтор і відповідальний редактор), «Наш шлях до права. Від соціалізму до цивілізму» (1992), «Право — математика свободи» (1996), «Філософія права» (1997), «Юриспруденція» (1998), «Проблеми загальної теорії права та держави» (1999, співавтор і відповідальний редактор), «Загальна теорія права і держави» (1999, співавтор і відповідальний редактор), «Політико-правові цінності: історія та сучасність» (2000, співавтор і відповідальний редактор) та багатьох інших. Саме така творча продуктивність дала можливість Владіку Сумбатовичу ще за життя вписати своє ім'я до корифеїв правової думки. Кожен з правознавців сьогодення може із гордістю сказати про те, що він навчався по працях цього видатного вченого. Адже В.С. Нерсесянц - класик теорії і філософії держави та права, історії політичних та правових вчень. Кульмінацією його наукового пошуку стала лібертарна (лібертарно-юридична) теорія права. В основу цієї теорії закладене поняття формальної рівності, в якому знаходять вираження принципи загальної рівної міри, свободи та справедливості. Популярність цієї теорії сьогодні обумовлюється, насамперед, тим, що вона блискуче поєднує в собі прагматизм чітких правових критеріїв (що дає можливість використовувати її на практиці) і "романтизм" природничих понять. Через це Владик Сумбатович завжди мав велику кількість соратників, прихильників та учнів, що робило його великим Вчителем. Висловлюємо щіру скорботу рідним та близьким Владика Сумбатовича Нерсесянца.

5 липня 2005 року не стало видатного вченого і організатора юридичної науки **Бориса Миколайовича Топорніна** - директора Інституту держави і права Російської академії наук, доктора юридичних наук, професора, академіка РАН.

Народився Борис Миколайович 29 грудня 1929 року. Закінчив Московський державний інститут міжнародних відносин МЗС СРСР. З 1962 року по 1967 рік був заступником головного Вченого секретаря Президії Академії наук СРСР. З 1967 року — співробітник Інституту держави і права АН СРСР. 43 роки видав Б.М. Топорнін академічній науці. За цей час він став свідком високого розвитку науки і її занепаду на початку 90-х. Завдяки зусиллям Бориса Миколайовича юридична наука не розгубила безцінний кадровий склад науковців-дослідників, що дало їй змогу вийти на новий якісний рівень.

Сфера інтересів Б.М. Топорніна в науці — конституційне право і теорія держави та права. Так, Борис Миколайович є одним із авторів Конституції Російської Федерації. Серед його наукового доробку особливе місце посідають наступні праці: «Конституційний статус особистості в СРСР» (1980), «Розвиток соціалістичної демократії і самоуправління народу» (1985), «Нова Конституція СРСР» (1987), «Нариси парламентського права (закордонний досвід)» (1993), «Конституція РФ: коментар» (1994), «Європейське право» (1998), «Судова реформа: проблеми та перспективи» (2001), «Порівняльне конституційне право» (2002), «Конституція Російської Федерації: стабільність і розвиток суспільства» (2004) та низка інших.

Висловлюємо щире співчуття рідним та колегам Бориса Миколайовича Топорніна та переконані, що нащадки назавжди запишуть його ім'я на скрижалях юридичної науки.

Редакційна колегія